
4.教科書・筆記用具・ジャージな
どの忘れ物はありませんか。(平均
3.7)

5.毎時間板書はしっかりとノート
に取り、毎時間授業に臨んでいま
すか。(平均　3.6)

6.課題や小テスト等に真剣に取り
組み、提出期限は守っています
か。(平均　3.5)

　○回答率　：　97.4％

今年度の学校評価「よりよい学校であるために」アンケートの結果がまとまりました。

結果を公表するとともに今後とも改善の努力を続けてまいります。

学校評価は、次の通りになりましたのでお知らせします。

　○調査日　：　2020年12月

　○回答数　：　521名

4：よくあてはまる 3：ある程度あてはまる

2：あまりあてはまらない 1：全くあてはまらない

1.学校に来るのは楽しいですか。
（平均 3.1）

2.挨拶や言葉づかいに気をつけ、
遅刻・無断欠席などはないです
か。(平均　3.5)

3.服装・頭髪・身だしなみ・携帯
電話の使用状況は校則に違反して
いませんか。(平均　3.7)

よりよい学校であるために（生徒）

学年内訳 １年生：197名 2年生：186名 3年生：138名

コース内訳 特別進学：41名 ライセンス：126名

スポーツ教育：202名 未来創成：152名
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10.定期テスト以外に小テストなど
を実施して、授業内容の定着のた
めの工夫をしている授業はありま
すか。(平均　3.2)

11.授業中、騒がしかったり、寝て
いたりする生徒に対して、先生方
は適切な指導をしていますか。
(平均　3.0)

12.先生方はコミュニケーションを
大切にし、質問しやすい雰囲気を
作っている教員はいますか。(平均
3.0)

13.先生方は授業時間をフル活用
し、熱意を込めて、しっかりと指
導をしている教員はいますか。(平
均　3.0)

14.先生方は長所をほめたり、励ま
したりしながら学習意欲を高める
授業をしていますか。(平均　2.8)

15.先生方に何でも気軽に相談でき
ますか。(平均　2.6)

7.旭大高ホームページを見ていま
すか。(平均　2.4)

8.板書や声の大きさ・速さなどが
工夫され、説明が分かりやすい授
業はありますか。(平均　3.1)

9.興味や関心を持たせる教材を準
備したり、質問の仕方を工夫した
りするなど、積極的に考えさせ、
発表させる授業はありますか。(平
均　2.8)
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16.楽しいと思う学校行事がありま
すか。(平均　3.2)

17.先生方は進路について熱心に指
導していますか。(平均　3.2)

18.先生方はいじめや暴力について
適切な指導をしていますか。(平均
3.2)

19.校舎内や外の清掃がきちんとさ
れていますか。(平均　3.2)

20.旭大高には他の学校に無い特色
があると思いますか。(平均　3.0)

21.進学先として後輩に旭大高を勧
めたいと思いますか。(平均　2.9)
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